
     Informace o počtu a sídlech volebních okrsků v obci Starý Jičín  
(dle § 14 písm. f) zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do  Poslanecké Sněmovny Parlamentu 

České republiky a  o změně  některých zákonů, v platném znění ) 

 

              Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky 

28.  a 29. května   2010 
 

Volební okrsek č. 1  Dub 
je volební místnost v zasedací místnosti budovy osadního výboru č.p. 28   

pro voliče bydlící v místní části Dub, 

 
Volební okrsek č. 2  Heřmanice u Polomi 
je volební místnost v zasedací místnosti budovy hasičské zbrojnice č.p.39  

pro voliče bydlící v místní části Heřmanice u Polomi, 

 

Volební okrsek č. 3 Janovice 
je volební místnost v zasedací místnosti hasičské klubovny č.p.67 v  budově 

pohostinství  Na Větřáku  pro voliče bydlící v místní části Janovice, 

 

Volební okrsek č. 4 Jičina 
je volební místnost v zasedací místnosti budovy osadního výboru č.p. 74  

pro voliče bydlící v místní části Jičina 

 

Volební okrsek č. 5 Palačov 
je volební místnost v zasedací místnosti budovy hasičské zbrojnice č.p.32  

pro voliče bydlící v místní části Palačov, 

 

Volební okrsek č. 6 Petřkovice 
je volební místnost v zasedací místnosti budovy pohostinství č.p. 57  

pro voliče bydlící v místní části Petřkovice, 

 

Volební okrsek č. 7 Starojická Lhota  
je volební místnost v zasedací místnosti budovy osadního výboru č.p.88  

pro voliče bydlící v místní části Starojická Lhota, 

 

Volební okrsek č. 8 Starý Jičín a Vlčnov 
je volební místnost v sále Kulturního domu Starý Jičín č.p. 21 pro voliče 

bydlící v místní části Starý Jičín a Vlčnov. 

 

 
   Starý Jičín dne 15.03.2010                                                Ing.  Rudolf  Hrnčíř   
                                                                                                  starosta obce  

 
  Evidenční číslo písemnosti :  27/2010 

  

  Zveřejněno:                             19.03.2010                                            

  Sňato :  


